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TGAU CYMWYSIADAU MATHEMATEG UNED 2 UWCH 4362-52

Perfformiad yr holl ymgeiswyr ar draws y cwestiynau

Teitl y cwestiwn N Sgo6r gymedrig GS Marc uchaf FfH Cynnig %

1 672 5.6 1.1 6 94.1 100

2 672 5.1 1.1 6 85.6 100
3 668 5.3 1.1 6 89 99.4

4 672 7 1.5 8 88 100

5 665 5.6 2.6 9 61.9 99
6(a) 662 5.3 2.5 8 66.7 98.5
6(b) 649 0.9 1.3 3 31.3 96.6
7 659 2.8 1.4 6 46.3 98.1
8(a) 630 3.6 2.4 6 59.2 93.8
8(b) 642 4.2 2 7 60.5 95.5

9 645 2.6 2.3 12 21.4 96
10 622 2.6 2.2 6 43.9 92.6
11(a)(b) 620 3.7 3.5 13 28.3 92.3
11(c) 547 1.1 1.7 4 26.7 81.4
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Arholwr
(b) Tynnwch, &' llygad, linell ffit orau ar eich diagram gwasgariad. [1] yning
(c) Amcangyfrifwch y derbyniadau ar gyfer dydd Liun pan fydd 95 cwsmer. (1]
(ch) Tua faint mae cwsmer yn ei wario, ar gyfartaledd, yn y bar suddion ar ddydd Llun?  [2]
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| Arholwr
(b) Tynnwch, &' liygad, linell ffit orau ar eich diagram gwasgariad. * yn o
(c) Amcangyfrifwch y derbyniadau ar gyfer dydd Llun pan fydd 95 cwsmer. (1]
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(ch) Tua faint mae cwsmer yn ei wario, ar gyfartaledd, yn y bar suddion ar ddydd Llun? [2]
................................................ B)O:bhz857l
10
:‘IL*L‘S\ ..... o CRulnrog LN ;w‘«ﬁ ........
6
' WJEC CBAC Cyf. (4362-52) Trosodd.











(b) Tynnwch, &'r llygad, linell ffit orau ar eich diagram gwasgariad.

(c) Amcangyfrifwch y derbyniadau ar gyfer dydd Llyn pan fydd 95 cwsmer.

' WUEC CBAC Cyt. (4362-52)

Arhoiwr
ynunia

4362

Trosodd.











(b) Tynnwch, &’r llygad, linell ffit orau ar eich diagram gwasgariad. 1]

(c) Amcangyfrifwch y derbyniadau ar gyfer dydd Llun pan fydd 95 cwsmer. 1]

(ch) Tua faint mae cwsmer yn ei wario, ar gyfartaledd, yn y bar suddion ar ddydd Llun?  [2]











(b) Tynnwch, &' llygad, linell ffit orau ar eich diagram gwasgariad. [1]

(c) Amcangyfrifwch y derbyniadau ar gyfer dydd Liun pan fydd 95 cwsmer. (1]

........ L8 + 390 4 560.+.290 + 3IC +§30.
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Sticky Note

Marciau llawn yn y cwestiwn:
a)  Pwyntiau wedi plotio yn gywir.
b)  Llinell ffit orau yn dilyn patrwm y pwyntiau.
c)  Mae wedi defnyddio'r llinell ffit orau ar gyfer amcangyfrifo'r derbyniadau.
ch)  Ymgeisydd wedi cyfrifo cyfanswm y derbyniadau a rhannu gyda cyfanswm y cwsmeriaid.










(b) Tynnwch, &' liygad, linell ffit orau ar eich diagram gwasgariad.

(c) Amcangyfrifwch y derbyniadau ar gyfer dydd Llun pan fydd 95 cwsmer.

.................................................................. i ASEO\*QO&JCJMC«[

(ch) Tua faint mae cwsmer yn ei wario, ar gyfartaledd, yn y bar suddion ar ddydd Llun? [2]
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Sticky Note

Marciau llawn yn y cwestiwn:
a)  Pwyntiau wedi plotio yn gywir.
b)  Llinell ffit orau yn dilyn patrwm y pwyntiau.
c)  Mae wedi defnyddio'r llinell ffit orau ar gyfer amcangyfrifo'r derbyniadau.
ch)  Ymgeisydd wedi dewis un pwynt o'r graff ac wedi rhannu'r derbyniadau gyda nifer cwsmeriaid (310/70), felly M1A1.
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(b) Tynnwch, &'r llygad, linell ffit orau ar eich diagram gwasgariad.

(c) Amcangyfrifwch y derbyniadau ar gyfer dydd Llyn pan fydd 95 cwsmer. 1]

tung.3.90.a. 530 cunmer ‘. .....................

(ch) Tua faint mae cwsmer yn ei w rio, ar gyfartaledd, yn y bar suddion ar ddydd Liun? [2]
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Sticky Note

a)  Pwyntiau wedi plotio yn gywir.
b)  Llinell ffit orau yn dilyn patrwm y pwyntiau.
c)  Mae wedi defnyddio'r llinell ffit orau ar gyfer amcangyfrifo'r derbyniadau.
ch)  Ymgeisydd wedi cyfrifo cyfanswm y derbyniadau a rhannu gyda 6, sydd yn anghywir.  Dylid wedi rhannu gyda cyfanswm y cwsmeriaid.










(b) Tynnwch, &’r llygad, linell ffit orau ar eich diagram gwasgariad. 1]

(c) Amcangyfrifwch y derbyniadau ar gyfer dydd Llun pan fydd 95 cwsmer. 1]

(ch) Tua faint mae cwsmer yn ei wario, ar gyfartaledd, yn y bar suddion ar ddydd Llun?  [2]











Applications Unit 2
Higher Tier June 2015

Mark

Comment

11(a)(i) Realising shorter rods around the base AND M1 Accept as unique calculation shown, or calculation
(BD? =) 6% + 62 selected for further progress
BD*=72 or BD=172 Al
BD =8.485...(m) Al Accept rounded or truncated at this stage
cosD = % BD/10 ml FT their BD provided M1 awarded
64.9(°) or 65(°) A2 CAO not from premature rounding
Al for D =cos™ ¥%BD/10.
If final m0 AQ, allow SC1 for an answer of
31.9(...°) or 32(°) from cosD = BD/10
(i) (Height of triangle)? = 102 - 3% (=91) M1 | Or equivalent with cosine rule (and % absinC)
Height of triangle = 9.539...(m) Al
Area = (4x) ¥ x 6 x height of triangle ml
Answers in the range 114(m?) to 114.5( m?) Al CAO. Accept rounded or truncated
(b) Volume =¥ x 1 x r* x h used, M1 Not for stating the formula alone
e.g. sight of (122 =) ¥ x w x r? x 4
r’ =122+ (% x & x 4) or equivalent Al | r?=291...
Answers in the range 5.3957..(m) to 5.398.. (m) Al Accept unsupported correct answer
or 5.4(m)
13
11(c)(i) 4.6 x 1.6° M1
11.776(m?) or 11.78(m?) or 11.8(m?) or 12(m?) Al | From correct working.
(i) 76.2+ 1.6° M1
18.6(035...m°% Al











3.

Cewch eich asesu ar ansawdd eich cyfathrebu ysgrifenedig yn y cwestiwn hwn.

Mae Jenna yn cynilo ar gyfer gwyliau haf.
Mae hi eisoes wedi cynilo £45.

Mae Jenna yn ennill £250 yr wythnos.
Mae hi'n bwriadu cynilo 12% o'r arian mae hi’'n ei ennill bob wythnos tuag at ei gwyliau.

Rhaid iddi dalu blaendal o £100 ar gyfer y gwyliau mewn 2 wythnos.
12 wythnos ar 6l talu ei blaendal, rhaid i Jenna wneud tal terfynol o £365.

Dangoswch a yw’n bosibl i Jenna gynilo digon i dalu'r blaendal yn brydlon (on time) a gwneud y
tal terfynol yn brydion.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. (6]
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3. Cewch eich asesu ar ansawdd eich cyfathrebu ysgrifenedig yn y cwestiwn hwn.

Mae Jenna yn cynilo ar gyfer gwyliau haf.
Mae hi eisoes wedi cynilo £45.

\ Mae Jenna yn ennill £250 yr wythnos.
Mae hi'n bwriadu cynilo 12% o'r arian mae hi'n ei ennill bob wythnos tuag at ei gwyliau.

Rhaid iddi dalu blaendal 0 £100 ar gyfer y gwyliau mewn 2 wythnos.
@12 wythnos ar 6l talu ei blaendal, rhaid i Jenna wneud tal terfynol o £365.

Dangoswch a yw'n bosibl i Jenna gynilo digon i dalu’r blaendal yn brydlon (on time) a gwneud y
tal terfynol yn brydlon.

Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [6]
Qs 0280 2 £20: %3 x 220\ bo
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3.

Cewch eich asesu ar ansawdd eich cyfathrebu ysgrifenedig yn y cwestiwn hwn.

Mae Jenna yn cynilo ar gyfer gwyliau haf.
Mae hi eisoes wedi cynilo £45.

Mae Jenna yn ennill £250 yr wythnos.

Mae hi'n bwriadu cynilo 12% o'r arian mae hi'n ei ennill bob wythnos tuag at ei gwyliau.

Rhaid iddi dalyblaendal'o £100 ar gyfer y gwyliau me
12 wgthggg ar ol talu ei blaendal, rhaid i Jenna wneud tal terfynol

Arholw
yn unic

Dangoswch g yw'n bosibl i Jenna gynilo digon i dalu’r blaendal yn brydlon (on time) a gwneud y

Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo.
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3. Cewch eich asesu ar ansawdd eich cyfathrebu ysgrifenedig yn y cwestiwn hwn.

Mae Jenna yn cynilo ar gyfer gwyliau haf.
Mae hi eisoes wedi cynilo £45.

Mae Jenna yn ennill £250 yr wythnos.
Mae hi’n bwriadu cynilo 12% o’r arian mae hi’n ei ennill bob wythnos tuag at ei gwyliau.

Rhaid iddi dalu blaendal o £100 ar gyfer y gwyliau mewn 2 wythnos.
12 wythnos ar &l talu ei blaendal, rhaid i Jenna wneud tal terfynol o £365.

Dangoswch a yw’n bosibl i Jenna gynilo digon i dalu’r blaendal yn brydlon (on time) a gwneud y

tal terfynol yn brydlon.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [6]










3.

Cewch eich asesu ar ansawdd eich cyfathrebu ysgrifenedig yn y cwestiwn hwn.

Mae Jenna yn cynilo ar gyfer gwyliau haf.
Mae hi eisoes wedi cynilo £45.

Mae Jenna yn ennill £250 yr wythnos.
Mae hi'n bwriadu cynilo 12% o'r arian mae hi’'n ei ennill bob wythnos tuag at ei gwyliau.

Rhaid iddi dalu blaendal o £100 ar gyfer y gwyliau mewn 2 wythnos.
12 wythnos ar 6l talu ei blaendal, rhaid i Jenna wneud tal terfynol o £365.

Dangoswch a yw’n bosibl i Jenna gynilo digon i dalu'r blaendal yn brydlon (on time) a gwneud y
tal terfynol yn brydlon.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. (6]
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Sticky Note

Marciau llawn yn y cwestiwn:
Gwaith cyfrifo cywir ac esboniad clir.
Ymgeisydd wedi derbyn (2 Marc) am cyfathrebu ysgrifenedig, oherwydd mae wedi cyflwyno gwaith trefnus sydd yn cynnwys eglurhad cyson.










3. Cewch eich asesu ar ansawdd eich cyfathrebu ysgrifenedig yn y cwestiwn hwn.

Mae Jenna yn cynilo ar gyfer gwyliau haf.
Mae hi eisoes wedi cynilo £45.

\ Mae Jenna yn ennill £250 yr wythnos.
Mae hi'n bwriadu cynilo 12% o't arian mae hi'n ei ennill bob wythnos tuag at ei gwyliau.

Rhaid iddi dalu blaendal 0 £100 ar gyfer y gwyliau mewn 2 wythnos.
@12 wythnos ar 6l talu ei blaendal, rhaid i Jenna wneud tal terfynol o £365.

Dangoswch a yw'n bosibl i Jenna gynilo digon i dalu’r blaendal yn brydion (on time) a gwneud y

tal terfynol yn brydion.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo.

Qe 02802 £ 2083522 O\ b

[6]
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Sticky Note

Gwaith cyfrifo anghywir ar y cychwyn ond dilyn trwy ar gyfer cyfrifiad nesaf sydd yn gywir, esboniad cyson clir.
Ymgeisydd wedi derbyn (1 Marc) am cyfathrebu ysgrifenedig, oherwydd mae wedi cyflwyno gwaith trefnus sydd yn cynnwys eglurhad cyson, ond defnydd anghywir o'r symbol(=) ar y llinell gyntaf.










3.

Cewch eich asesu ar ansawdd eich cyfathrebu ysgrifenedig yn y cwestiwn hwn.

Mae Jenna yn cynilo ar gyfer gwyliau haf.
Mae hi eisoes wedi cynilo £45.

Mae Jenna yn ennill £250 yr wythnos.

Mae hi'n bwriadu cynilo 12% o'r arian mae hi'n ei ennill bob wythnos tuag at ei gwyliau.

Rhaid iddi dalg/ﬁﬁléfe/;\ﬁg-gni‘o £100 ar gyfer y gwyliau m

12 wgthggg ar Ol talu ei blaendal, rhaid i Jenna wneu_d télter:tynol £365.

Dangoswch a yw'n bosibl i Jenna gynilo digon i dalu'r blaendal yn brydlon (on time) a gwneud y
Wm holl waith cyfrifo. [6]
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Sticky Note

Gwaith cyfrifo cywir ac esboniad clir.
Ymgeisydd wedi derbyn (1 Marc) am cyfathrebu ysgrifenedig, oherwydd mae wedi cyflwyno gwaith trefnus sydd yn cynnwys eglurhad cyson, ond defnydd anghywir o'r symbol(=) ar y llinell gyntaf.










3. Cewch eich asesu ar ansawdd eich cyfathrebu ysgrifenedig yn y cwestiwn hwn.

Mae Jenna yn cynilo ar gyfer gwyliau haf.
Mae hi eisoes wedi cynilo £45.

Mae Jenna yn ennill £250 yr wythnos.
Mae hi’n bwriadu cynilo 12% o’r arian mae hi’n ei ennill bob wythnos tuag at ei gwyliau.

Rhaid iddi dalu blaendal o £100 ar gyfer y gwyliau mewn 2 wythnos.
12 wythnos ar &l talu ei blaendal, rhaid i Jenna wneud tal terfynol o £365.

Dangoswch a yw’n bosibl i Jenna gynilo digon i dalu’r blaendal yn brydlon (on time) a gwneud y

tal terfynol yn brydlon.
Rhaid i chi ddangos eich holl waith cyfrifo. [6]
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5. Mae mynegrif adwerthu (retail index number) yn cael ei gyfrifo drwy edrych ar godiadau neu
ostyngiadau mewn pris dros gyfnod o amser.

Mae torth o fara oedd yn costio £1.60 ar 1 lonawr llynedd yn costio £2.00 ar 1 lonawr eleni.

Dyma sut mae’r mynegrif ar gyfer cost torth o fara eleni, ar sail y gost llynedd, yn cael ei gyfrifo:
Mynegrif = 2.00
160 * 100

=125

(@) Y mynegrif ar gyfer cost bananas eleni, ar sail y gost llynedd, yw 140.

(i) Ydy cost bananas wedi cynyddu'n fwy sydyn (steeply) neu'n llai sydyn na chost torth
o fara?

Rhaid i chi roi rheswm dros eich ateb.

(i) Ar gyfer costau eleni, a ydych chi'n gallu dweud, ar sail y wybodaeth sydd wedf'i
rhoi, a yw 1kg o fananas yn fwy rhad neu yn fwy drud na thorth o fara?
Rhaid i chi roi rheswm dros eich ateb. [1]

' WJEC CBAC Cyf. (4362-52)
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Mae mynegrif adwerthu (retail index number) yn cael ei gyfrifo drwy edrych ar godiadau neu
ostyngiadau mewn pris dros gyfnod o amser.
Mae torth o fara oedd yn costio £1.60 ar 1 lonawr llynedd yn costio £2.00 ar 1 lonawr eleni.

Dyma sut mae'r mynegrif ar gyfer cost torth o fara eleni, ar sail y gost llynedd, yn cael ei gyfrifo:
Mynegrif = 2.00
780 X 100
=125

(a) Y mynegrif ar gyfer cost bananas eleni, ar sail y gost llynedd, yw 140.

(i) Ydy cost bananas wedi cynyddu'n fwy sydyn (steeply) neu'n llai sydyn na chost torth
o fara?

\/ ]Rhaid i chi roi rheswm dros eich ateb. [1]

% (7“ ........ PW ...... mLeAL, ................................. 5’"% ..... M .............

(i) Ar gyfer costau eleni, a ydych chi’n gallu dweud, ar sail y wybodaeth sydd wedi'i
rhoi, a yw 1kg o fananas yn fwy rhad neu yn fwy drud na thorth o fara?
Rhaid i chi roi rheswm dros eich ateb.

' WJEC CBAC Cyf (4362-52)
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5. Mae mynegrif adwerthu (retail index number) yn cael ei gyfrifo drwy edrych ar godiadau neu
ostyngiadau mewn pris dros gyfnod o amser.
Mae torth o fara oedd yn costio £1.60 ar 1 lonawr llynedd yn costio £2.00 ar 1 lonawr eleni.

Dyma sut mae'r mynegrif ar gyfer cost torth o fara eleni, ar sail y gost llynedd, yn cael ei gyfrifo:
Mynegrif = 2.00
160 © 100
=125

(@ Y mynegrif ar gyfer cost bananas eleni, ar sail y gost llynedd, yw 140.

()  Ydy cost bananas wedi cynyddu'n fwy sydyn (steeply) neu'n llai sydyn na chost torth
o fara?
Rhaid i chi roi rheswm dros eich ateb. [1]

X =

(i)  Ar gyfer costau eleni, a ydych chi'n gallu dweud, ar sail y wybodaeth sydd wedi'i
rhoi, a yw 1kg o fananas yn fwy rhad neu yn fwy drud na thorth o fara?

Rhaid i chi roi rheswm dros eich ateb. [1]
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Mae mynegrif adwerthu (retail index number) yn cael ei gyfrifo drwy edrych ar godiadau neu
ostyngiadau mewn pris dros gyfnod o amser.
Mae torth o fara oedd yn costio £1.60 ar 1 lonawr llynedd yn costio £2.00 ar 1 lonawr eleni.

_—

- =
Dyma sut mae’r mynegrif ar gyfer cost torth o fara eleni, ar sail y gost llynedd, yn cael ei gyfrifo:
Mynegrif =2.00
160 < 100
=125

(@) Y mynegrif ar gyfer cost bananas eleni, ar sail y gost llynedd, yw 140.
& A

(i) Ydy cost bananas wedi cynyddu’n fwy sydyn (steeply) neu’n llai sydyn na chost torth
o fara?
Rhaid i chi roi rheswm dros eich ateb. [1]

(i)  Ar gyfer costau eleni, a ydych chi’n gallu dweud, ar sail y wybodaeth sydd wedji'i
rhoi, a yw 1kg o fananas yn fwy rhad neu yn fwy drud na thorth o fara?
Rhaid i chi roi rheswm dros eich ateb. [1]










=
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Arhi

Mae mynegrif adwerthu (retail index number) yn cael ei gyfrifo drwy edrych ar godiadau neu gL

ostyngiadau mewn pris dros gyfnod o amser.
Mae torth o fara oedd yn costio £1.60 ar 1 lonawr llynedd yn costio £2.00 ar 1 lonawr eleni.

Dyma sut mae’r mynegrif ar gyfer cost torth o fara eleni, ar sail y gost llynedd, yn cael ei gyfrifo:
Mynegrif = 2.00
180 W0
=125

(@) Y mynegrif ar gyfer cost bananas eleni, ar sail y gost llynedd, yw 140.

(i) Ydy cost bananas wedi cynyddu'n fwy sydyn (steeply) neu'n llai sydyn na chost torth
o fara?
Rhaid i chi roi rheswm dros eich ateb.

(i) Ar gyfer costau eleni, a ydych chi'n gallu dweud, ar sail y wybodaeth sydd wedf'i
rhoi, a yw 1kg o fananas yn fwy rhad neu yn fwy drud na thorth o fara?
Rhaid i chi roi rheswm dros eich ateb. 1]

I WJIEC CBAC Cyf. (4362-52)



Sticky Note

Yr ymgeisydd wedi cyfeirio at y mynegrif (140) sydd yn fwy na (125), trwy defnyddio enghraifft ac amcangyfrif y pris.



Sticky Note

Yr ymgeisydd wedi cyfeirio at y pris, ond ddim yn cynnwys y rheswm cywir.
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Mae mynegrif adwerthu (retail index number) yn cael ei gyfrifo drwy edrych ar godiadau neu
ostyngiadau mewn pris dros gyfnod o amser.
Mae torth o fara oedd yn costio £1.60 ar 1 lonawr llynedd yn costio £2.00 ar 1 lonawr eleni.

Dyma sut mae'r mynegrif ar gyfer cost torth o fara eleni, ar sail y gost llynedd, yn cael ei gyfrifo:

Mynegrif = 2.00
160 100

=125

(@) Y mynegrif ar gyfer cost bananas eleni, ar sail y gost llynedd, yw 140.

(i) Ydy cost bananas wedi cynyddu’n fwy sydyn (steeply) neu'n llai sydyn na chost torth
o fara?
\/ JRhaid i chi roi rheswm dros eich ateb. [1]

% (7“ ........ PJW ...... ML.&)CLM .................................. 5’"% ..... M .............

(i) Ar gyfer costau eleni, a ydych chi’n gallu dweud, ar sail y wybodaeth sydd wedi'i
rhoi, a yw 1kg o fananas yn fwy rhad neu yn fwy drud na thorth o fara?
Rhaid i chi roi rheswm dros eich ateb.

' WJEC CBAC Cyf (4362-52)

Arholw
yn uni¢



Sticky Note

Yr ymgeisydd wedi cyfeirio at y mynegrif (140) sydd yn fwy na (125).



Sticky Note

Yr ymgeisydd wedi nodi bod manylion am prisiau ddim ar gael.
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5. Mae mynegrif adwerthu (retail index number) yn cael ei gyfrifo drwy edrych ar godiadau neu i,‘,r,hf,',‘};'
ostyngiadau mewn pris dros gyfnod o amser.
Mae torth o fara oedd yn costio £1.60 ar 1 lonawr llynedd yn costio £2.00 ar 1 lonawr eleni.

Dyma sut mae'r mynegrif ar gyfer cost torth o fara eleni, ar sail y gost llynedd, yn cael ei gyfrifo:
Mynegrif = 2.00
160 © 100
=125

(@) Y mynegrif ar gyfer cost bananas eleni, ar sail y gost llynedd, yw 140.

()  Ydy cost bananas wedi cynyddu'n fwy sydyn (steeply) neu'n llai sydyn na chost torth
o fara?
Rhaid i chi roi rheswm dros eich ateb. [1]

\ <

(i)  Ar gyfer costau eleni, a ydych chi'n gallu dweud, ar sail y wybodaeth sydd wedi'i
rhoi, a yw 1kg o fananas yn fwy rhad neu yn fwy drud na thorth o fara?

Rhaid i chi roi rheswm dros eich ateb. [1]

I WJEC CBAC Cyf. (4362-52)



Sticky Note

Yr ymgeisydd wedi cyfeirio at y mynegrif (140) sydd yn fwy na (125), trwy defnyddio enghraifft ac amcangyfrif y pris.



Sticky Note

Yr ymgeisydd ddim wedi cyfeirio at y pris ac ddim yn cynnwys y rheswm cywir.










Mae mynegrif adwerthu (retail index number) yn cael ei gyfrifo drwy edrych ar godiadau neu
ostyngiadau mewn pris dros gyfnod o amser.
Mae torth o fara oedd yn costio £1.60 ar 1 lonawr llynedd yn costio £2.00 ar 1 lonawr eleni.

_—

- =
Dyma sut mae’r mynegrif ar gyfer cost torth o fara eleni, ar sail y gost llynedd, yn cael ei gyfrifo:
Mynegrif =2.00
160 < 100
=125

(@) Y mynegrif ar gyfer cost bananas eleni, ar sail y gost llynedd, yw 140.
& A

(i) Ydy cost bananas wedi cynyddu’n fwy sydyn (steeply) neu’n llai sydyn na chost torth
o fara?
Rhaid i chi roi rheswm dros eich ateb. [1]

(i)  Ar gyfer costau eleni, a ydych chi’n gallu dweud, ar sail y wybodaeth sydd wedji'i
rhoi, a yw 1kg o fananas yn fwy rhad neu yn fwy drud na thorth o fara?
Rhaid i chi roi rheswm dros eich ateb. [1]
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11. Mae BuildGen yn gwneud tyredau to (roof turrets) ar gyfer blociau o fflatiau.

(a) Mae BuildGen yn adeiladu twred ar sidp pyramid sylfaen sgwar.

Mae'r ffram ar gyfer y twred yn cael ei gwneud gan ddefnyddio rhodenni (rods) metel.

Mae amlinell o'r ffram yn cael ei dangos isod.

C
Nid yw'r diagram wedi'i luniadu wrth raddfa

(i) Mae BuildGen wedi archebu dau becyn o rodenni metel. Mae pob pecyn yn cynnwys

4 rhoden fetel.

Mae un pecyn yn cynnwys rhodenni sydd &'u hyd yn 6m, ac mae'r pecyn arall yn

cynnwys rhodenni sydd &'u hyd yn 10m.
Does dim rhodenni’n cael eu torri.
Cyfrifwch yr ongl rhwng y croeslin BD a'r rhoden DP.

' WIEC CBAC Cyf. (4362-52)

Arholw
yn unig



Sticky Note

Mae'r groesfertig wedi cyfrifo yn gywir.



Sticky Note

Yn anffodus nid yw'r croesfertig yn cael ei haneri ar gyfer yr ail gyfrifiad.
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11. Mae BuildGen yn gwneud tyredau to (roof turrets) ar gyfer blociau o fflatiau.

(@) Mae BuildGen yn adeiladu twred ar sidp pyramid sylfaen sgwar.

Mae'r ffram ar gyfer y twred yn cael ei gwneud gan ddefnyddio rhodenni (rods) metel.

Mae amlinell o'r ffram yn cael ei dangos isod.

C
Nid yw'r diagram wedi'i luniadu wrth raddfa

() Mae BuildGen wedi archebu dau becyn o rodenni metel. Mae pob pecyn yncynnwys

4 rhoden fetel.

Mae un pecyn yn cynnwys rhodenni sydd &'u hyd yn 6m, ac mae'r pecyn arall yn

cynnwys rhodenni sydd &'u hyd yn 10m.
Does dim rhodenni'n cael eu torri.
Cyfrifwch yr ongl rhwng y croeslin BD a'r rhoden DP.

I WJEC CBAC Cyf. (4362-52)

Arholw
yn unig
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11. Mae BuildGen yn gwneud tyredau to (roof turrets) ar gyfer blociau o fflatiau.

(@) Mae BuildGen yn adeiladu twred ar siap pyramid sylfaen sgwar.
Mae'r ffram ar gyfer y twred yn cael ei gwneud gan ddefnyddio rhodenni (rods) metel.
Mae amlinell o'r ffram yn cael ei dangos isod.

Nid yw'r diagram wedi'i luniadu wrth raddfa

() Mae BuildGen wedi archebu dau becyn o rodenni metel. Mae pob pecyn yn cynnwys
4 rhoden fetel.
Mae un pecyn yn cynnwys rhodenni sydd &'u hyd yn 6m, ac mae'r pecyn arall yn
cynnwys rhodenni sydd &'u hyd yn 10m.
Does dim rhodenni’n cael eu torri.
Cyfrifweh yr ongl rhwng y croeslin BD a'r rhoden DP. @ [6]

"2l N O 20 42y
......... zSuon (o622 )
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I WJEC CBAC Cyf. (4362-52)



Sticky Note

Yn anffodus wedi defnyddio (Sin), yn lle (Cos).



Sticky Note

Mae'r groesfertig wedi cyfrifo yn gywir.
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11. Mae BuildGen yn gwneud tyredau to (roof turrets) ar gyfer blociau o fflatiau.

(@) Mae BuildGen yn adeiladu twred ar siap pyramid sylfaen sgwar.
Mae'r ffram ar gyfer y twred yn cael ei gwneud gan ddefnyddio rhodenni (rods) metel.
Mae amlinell o'r ffram yn cael ei dangos isod.

DM
(4M

Nid yw'r diagram wedi’i luniadu wrth raddfa

() Mae BuildGen wedi archebu dau becyn o rodenni metel. Mae pob pecyn yn cynnwys
4 rhoden fetel.
Mae un pecyn yn cynnwys rhodenni sydd &'u hyd yn 6m, ac mae'r pecyn arall yn
cynnwys rhodenni sydd &'u hyd yn 10m.
Does dim rhodenni’n cael eu torri.
Cyfrifweh yr ongl rhwng y croeslin BD a'r rhoden DP. [6]

[ =227 asn®©=0-4tzy

____________ =849 ... Q=50n"(00424)

' WJEC CBAC Cyf, (4362-52)
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11. Mae BuildGen yn gwneud tyredau to (roof turrets) ar gyfer blociau o fflatiau.

(a) Mae BuildGen yn adeiladu twred ar siap pyramid sylfaen sgwar.
Mae'r ffram ar gyfer y twred yn cael ei gwneud gan ddefnyddio rhodenni (rods) metel.
Mae amlinell o'r ffram yn cael ei dangos isod.

Nid yw'r diagram wedi'i luniadu wrth raddfa

(i) Mae BuildGen wedi archebu dau becyn o rodenni metel. Mae pob pecyn yn cynnwys
4 rhoden fetel. .. & Asden
Mae un pecyn yn cynnwys rhodenni sydd &'u hyd yn 6 m, ac mae'r pecyn arall yn
cynnwys rhodenni sydd &'u hyd yn, 10m.
Does dim rhodenni’n cael eu torri.

Cyfrifwch yr ongl rhwng y croeslin BD a'r rhoden DP. [6]

1 (WW)( !@)

.................................................. oy s Lo (W o
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Sticky Note

Yr ymgeisydd wedi defnyddio lluniadau 2D er mwyn datblygu tuag at yr ateb cywir.  Mae hyn yn ddull effeithiol i ddatrys y broblem.
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Arhaolwn

11. Mae BuildGen yn gwneud tyredau to (roof turrets) ar gyfer blociau o fflatiau. Vi ol

(a) Mae BuildGen yn adeiladu twred ar siap pyramid sylfaen sgwar.
Mae'r firam ar gyfer y twred yn cael ei gwneud gan ddefnyddio rhodenni (rods) metel.
Mae amlinell o'r ffram yn cael ei dangos isod.

Nid yw'r diagram wedi’i luniadu wrth raddfa

() Mae BuildGen wedi archebu dau becyn o rodenni metel. Mae pob pecyn yn cynnwys
4 rhoden fetel. .. & Ausden
Mae un pecyn yn cynnwys rhodenni sydd &'u hyd yn 6m, ac mae’r pecyn arall yn
cynnwys rhodenni sydd &'u hyd yn, 1Qm.
Does dim rhodenni’n cael eu torri.

Cyfrifwch yr ongl rhwng y croeslin BD a'r rhoden DP. [6]
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(b) Tynnwch, &'r llygad, linell ffit orau ar eich diagram gwasgariad. (1]
(¢) Amcangyfrifwch y derbyniadau ar gyfer dydd Llun pan fydd 95 cwsmer. (1]
................................ £ 430
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Sticky Note

a)  Pwyntiau wedi plotio yn anghywir. (Felly B0)
b)  Llinell ffit orau yn dilyn patrwm y pwyntiau.
c)  Trwy dilyn y patrwm, mae wedi defnyddio'r llinell ffit orau ar gyfer amcangyfrifo'r derbyniadau.
ch)  Ymgeisydd wedi cyfrifo cyfanswm y derbyniadau a rhannu gyda cyfanswm y cwsmeriaid.
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Arholwr
(b) Tynnwch, &'r llygad, linell ffit orau ar eich diagram gwasgariad. (1] ynama
(¢) Amcangyfrifwch y derbyniadau ar gyfer dydd Llun pan fydd 95 cwsmer. (1]
................................ o eBO.
(ch) Tua faint mae cwsmer yn ei wario, ar gyfartaledd, yn y bar suddion ar ddydd Llun? (2]
...... 100482 LN%0 £ Qa0 Y. 2 S8R
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11. Mae BuildGen yn gwneud tyredau to (roof turrets) ar gyfer blociau o fflatiau.

(@) Mae BuildGen yn adeiladu twred ar siap pyramid sylfaen sgwar.
Mae’r ffram ar gyfer y twred yn cael ei gwneud gan ddefnyddio rhodenni (rods) metel.
Mae amlinell o’r ffram yn cael ei dangos isod.

P

C
Nid yw’r diagram wedi’i luniadu wrth raddfa

(i) Mae BuildGen wedi archebu dau becyn o rodenni metel. Mae pob pecyn yn cynnwys
4 rhoden fetel.
Mae un pecyn yn cynnwys rhodenni sydd &'u hyd yn 6m, ac mae’r pecyn arall yn
cynnwys rhodenni sydd &'u hyd yn 10m.
Does dim rhodenni'n cael eu torri.
Cyfrifwch yr ongl rhwng y croeslin BD a’r rhoden DP. [6]











